



Да се публикува  
в АОП по ел. път  
20.02.2014

АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лере 4  
факс: 940 7078  
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

#### Деловодна информация

Партида на възложителя: 04711

Поделение: \_\_\_\_\_

Изходящ номер: 6 от дата 20/02/2014

Коментар на възложителя:

От датата на публикуване на публичната покана, на всички заинтересовани лица се предоставя пълен достъп по ел. път до документацията за участие в обществената поръчка на следния Интернет адрес: [www.sevlievo.bg](http://www.sevlievo.bg), раздел "Обществени поръчки".

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

#### I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

Исторически музей гр. Севлиево

Адрес

ул. „Генерал Скобелев“ № 10

Град

Севлиево

Пощенски код

5400

Страна

Република  
България

Място/места за контакт

Телефон

0884 888712

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

Найден Петров

E-mail

[museum\\_sevlievo@abv.bg](mailto:museum_sevlievo@abv.bg)

Факс

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

[www.sevlievo.bg](http://www.sevlievo.bg)

### РАЗДЕЛ II

#### Обект на поръчката

Строителство

Доставки

Услуги

#### Кратко описание

Настоящата поръчка с предмет: „ОХРАНА НА ОБЕКТ „СРЕДНОВЕКОВЕН ГРАД И КРЕПОСТ ХОТАЛИЧ КРАЙ СЕВЛИЕВО““ включва денонощна охрана. Обектът отстои на 4 км северозападно от град Севлиево. Разположен е на площ от 92 дка. От всички страни обектът граничи с гористи терени. В обекта има изградени сграда за управление, три сгради с музейни експозиции, кътове за отдих /с дървени пейки, маси и перголи/, панорамно и алеино осветление, алейна мрежа и паркинг. Обектът е водоснабден, електрифициран, има покритие от мобилни оператори. Предстои осигуряване от Възложителя на интернет

покритите и изграждане на видео наблюдение на територията на обекта, в която са разположени сградите и кътовете за отдих.

### Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	79713000	

## РАЗДЕЛ III

### Количество или обем

Денонощна охрана на посочения обект за срок от 12 месеца.  
Посочената прогнозна стойност е без ДДС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 33000 Валута: BGN

### Място на извършване

Средновековен град и крепост Хоталич край Севлиево

код NUTS:  
BG322

### Изисквания за изпълнение на поръчката

Техническите изисквания за изпълнението на ОП са ограничени от „Закона за частната охранителна дейност“ и тези заложи от Възложителя в публичната покана.

От изпълнителя на поръчката се изисква: 1. Да се грижи за опазването на поверения му за охрана обект, сгради и имущество, като осъществява охраната със свои служители. 2. Да съдейства на служителите на Музея за реализирането на пропускателния режим на обекта. 3. Да включва, изключва, регулира и контролира панорамното осветление на обекта по утвърден от Възложителя режим. 4. Да уведомява незабавно Възложителя на ОП за всички установени посегателства върху охранявания обект, или за всички вреди, настъпили вследствие на аварии, стихийни или природни бедствия. 5. Да осигури висококвалифициран състав и за охраната на повереното имущество. 6. Да вземе всички необходими мерки за осигуряване на противопожарната безопасност на охранявания обект. 7. Да осигури утвърдено от компетентните органи униформено облекло за охранителите със съответните отличителни знаци и средства за принуда. 8. Да осъществява контрол над охранявания обект и чрез видео наблюдение, собственост на Възложителя. При изпълнение на обществената поръчка да се прилагат и следните специални мерки за сигурност:

А) Използване на средства за принуда в случаите, разрешени от закона.

Б) Да се изготви план за охрана на обекта, който включва:

- \* организация на охраната (сменност, въоръжение, комуникации и указания за начините на действие при различни ситуации);
- \* данни за средствата, които се използват за охрана на обекта;
- \* данни за МПС, които ще се използват при осъществяване на охраната.

В обществената поръчка могат да участват като подават оферти всички български или чуждестранни физически и/или юридически лица, включително техни обединения, които отговарят на изискванията, посочени в настоящата покана.

1. Условия за допустимост на участниците - Не може да участва във възлагането на обществената поръчка лице, съответно Възложителят ще отстрани от участие в процедурата всеки участник, при който е налице някое от обстоятелствата по чл. 47, ал. 1, т. 1, б. "а" - "д", т. 2, т. 3, ал. 2, т. 1, т. 2, т. 3 и/или ал. 5 от ЗОП.

**2. Изисквания за икономически и финансови възможности:2.1.**

Участникът следва да е реализирал общ оборот от дейността си за последните три приключили финансови години (2011 г., 2012 г. и 2013 г.), в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си, в размер на не по-малко от 90 000 лв. (деветдесет хиляди лева), без включен ДДС.

**2.2.** Участникът следва да е реализирал оборот от услуги, сходни с предмета на поръчката за последните три приключили финансови години (2011 г., 2012 г. и 2013 г.), в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си, в размер на не по-малко от 60 000 лв. (шестдесет хиляди лева), без включен ДДС.

**3. Изисквания за технически възможности и/или квалификация:**

**3.1.** Участникът следва да докаже, че за последните три години, считано от датата, посочена в публикуваната публична покана в АОП като крайна за подаване на офертите или в зависимост от датата е учреден или е започнал дейността си, че има изпълнени договори за услуги с предмет и обем, сходен с предмета на обявената поръчка.

Навсякъде в документацията понятията: \* Под „сходни“ с предмета на поръчката следва да се разбират дейности по охрана на обекти / имущество/ на физически и/или юридически лица.\*\* Под „сходни“ с обема на поръчката следва да се разбират договори на обща стойност равна или по-голяма от прогнозния бюджет на поръчката.

**3.2.** Участникът трябва да притежава сертификация по ISO 9001:2008 – система за управление на качеството с предметен обхват в областта на охрана имущество на физически и юридически лица или еквивалент.

**3.3.** Участникът трябва да притежава сертификация по OHSAS 18001:2007 за внедрена система за безопасни условия на труд с предметен обхват в областта на охрана имущество на физически и юридически лица или еквивалент.

Продължава в поле "Допълнителна информация".

**Критерий за възлагане**

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

**Показатели за оценка на офертите**

Постъпилите оферти ще се оценяват по критерия: икономически най-изгодна оферта, по следната формула:

$$\text{Оцкл } i = \frac{\text{Цпр min}}{\text{Цпр } i} \times 0.60 + \frac{\text{Ср.Оц.Орг.}}{\text{Ср.Оц.Орг.min}} \times 0.40$$

където:

Оцкл  $i$  – комплексна оценка, определяща класирането на всеки един участник ( $i$ );

Цпр  $i$  – предложена цена от всеки участник ( $i$ );

Цпр min – най-ниската предложена цена;

Ср.Оц.Орг. – средна оценка на концепцията за организация на охраната на съответния участник

Ср.Оц.Орг.min – най-ниска средна оценка на концепцията за организация на охраната

Показателите за оценка на офертите и тежестта им в комплексната оценка е както следва:

0,60 – коефициент на тежест за предложена цена (60 %);

0,40 – коефициент на тежест на концепцията за организация на охраната – (40%);

Печели участникът с най-висока оценка, получена по горната формула. По отношение показателя „концепция за организация на охраната“ участникът съобразява особеностите на охранявания обект, като в концепцията си включва разработване на план и схема на охраната, варианти за действие на охранителя при различни екстремални ситуации и система за контрол и помощ на охранителите. Участник, представил цялостна концепция за организация на охраната, в която ясно и точно са дефинирани задачите и отговорностите на отделните служители получава максимален брой точки – 30т. Участник, представил общо описание за организацията на охраната и/или представил непълни план или схема на охраната и/или не представил варианти за действие на охранителите при различни екстремални ситуации и система за контрол и помощ на охранителите получава до 15 точки.

В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие че и цените са еднакви се сравняват оценките по показателя „организация на охраната“ и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател.

**Срок за получаване на офертите**

Дата: 04/03/2014 дд/мм/гггг

Час: 10:00

**Европейско финансиране**Да  Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

3.4. Участникът трябва да има на разположение за целия срок на действие на договора за охрана персонал, необходим за цялостното и качествено изпълнение на услугата.

Офертата задължително съдържа: 1. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан от участника-по образец; 2. Оферта-по образец; 3. Данни за лицето, което прави предложението- Административни сведения по образец; 4. Декл., че участникът е запознат с всички обстоятелства от значение за поръчката-по образец; 5. Копие от документа за регистрация или единен идентификационен код съгласно чл.23 от ЗТР, когато участникът е юрид. лице или ЕТ; Чуждестранните юрид. лица или обединения на чужд. юрид. лица представят съответен документ за регистрация или еквивалент, издаден от съдебен или административен орган в държавата, в която са установени, в официален превод. Физ. лица или включени в състава на обединения, представят копие от документ за самоличност. Ако тези физ. лица са чужд. граждани документът се представя и в официален превод; 6. Когато участникът е Обединение, което не е юридическо лице- споразумение или друг еквивалентен документ за създаване на Обединението за участие в обществената поръчка; 7. Копие на лиценз, удостоверяващ правото на участника да извършва всички дейности по чл.5, ал.1 от Закона за частната охранителна дейност/ЗЧОД/ или такъв да извършва охрана на имуществото на физически или юридически лица, съгласно ЗЧОД, валиден за срока на изпълнение на поръчката; 8. Отчет за приходите и разходите за последните 3 години (2011 г., 2012 г. и 2013 г.) или в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си или Декларация, че същите са обявени в ТР

при Агенцията по вписванията и са публично достъпни. \*\*\*В случай, че към момента на подаване на офертата участникът няма изготвени горесцитираните съставни части на годишния финансов отчет за 2013 г., то същият представя справка за приходите от дейности, сходни с предмета на поръчката, подписана от представляващия участника и главния счетоводител.

9. Информация за общия оборот от дейността на участника и от оборота на услуги, предмет на поръчката, за последните 3 (три) приключили финансови години (2011 г., 2012 г. и 2013 г.), в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си-по образец; 10. Списък на основните договори за услуги по предмета на настоящата поръчка, изпълнени през последните 3 години, считано от датата, посочена в публикуваната публична покана в АОП като крайна за подаване на офертите или в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си-по образец; 11. Препоръки за добро изпълнение на договорите по 10. от предишни Възложители; 12. Копие на Сертификат ISO 9001:2008 за внедрена система за управление на качеството, с предметен обхват в областта на охрана имущество на физ. и юрид. лица или еквивалент; 13. Копие на Сертификат OHSAS 18001:2007 за внедрена система за безопасни условия на труд, с предметен обхват в областта на охрана имущество на физ. и юрид. лица или еквивалент; 14. Документи, удостоверяващи образованието и професионалната квалиф. на участника и на лицата, които отговарят за извършването на услугата; 15. Декларация за средния годишен брой на работниците и служителите и за броя на ръководните служители на участника за последните три години /2011-2013 год./. 16. Декл. за отсъствие на обстоят. по чл. 47, ал. 1, т. 1, б. "а"- "д", т. 2, т. 3, ал. 2, т. 1, т. 2, т. 3 и/или ал. 5 от ЗОП; 17. Декл. за използване на подизпълнител или неизползване на подизпъл; 18. Декларация за съгласие за участие като подизпълнител/ако е приложимо/ и документи на подизпълнителя; 19. Декл. за приемане на условията в проекта на договор; 20. Декл. от членовете на обединението; 20. Декл. че е извършен оглед на обекта; 21. Пълномощно-ако е приложимо. От датата на публикуване на публичната покана, на всички заинтересовани лица се предоставя пълен достъп по ел. път до документацията за участие в поръчката на следния Интернет адрес: [www.sevlievo.bg](http://www.sevlievo.bg), раздел "Обществени поръчки".

#### РАЗДЕЛ IV

**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 01/03/2014 дд/мм/гггг